

г. Сталинабад

от 9 июня 1961 г.
Газета № 101

Выпуск в театральной студии

Три года тому назад при театре оперы и балета им. С. Айни была организована вокальная студия. В ней обучалась одаренная молодежь, отобранная на республиканском смотре художественной самодеятельности в 1958 г. Занимались с ними в студии солистка театра А. Филатова, хормейстер А. Милехин, главный дирижер театра Э. Айрапетянц, художественный руководитель театра Г. Валамат-заде и др. Сейчас студия завершила работу — состоялся первый выпуск ее воспитанников.

Многие из студийцев за время учебы проявили незаурядные способности. С успехом закончили учебу Т. Багипшева, С. Абасова, М. Мухитдинов, Т. Тошмурадов, А. Амонов и др. Все студийцы включены в творческий состав театра, принимали участие в ряде его постановок. Несколько человек из окончивших студию при театре решили продолжить музыкальное образование в специальных учебных заведениях.

Р. МУЛЛОКАНДОВ.